
  

VERSLAG RAADSVERGADERING VAN WOENSDAG 18 JANUARI 2012. 
 

1. Voorstelling “Senority” Dilbeek, BVBA die start vanaf 19 maart 2012 voor het vervoer van 
minder mobile senioren, zieken en rolstoelpatienten. Ook het kamer tot kamer vervoer met 
begeleiding waar de chauffeur de persoonlijke assistent is van de senior. Aangepast voertuig 
van hoogte, opstap, rolstoeltoegang en beschikbaar voor individueel of groepsvervoer.  

2. Financiële toestand: Het oorspronkelijk voorgesteld budget zal herzien worden in februari 
rekening houdend met o.a. de besparingsvoorschriften van de gemeente. De besparingen zijn 
eveneens van toepassing voor de toelagen voor de verenigingen. 

3. Nieuwjaarsreceptie en diner: 59 inschrijvingen.  
4. Lentefeest-Verbroederingsfeest met programma Bingo 

Taken worden verdeeld en nieuwe vrijwilligers worden gezocht. 
Warme oproep om tombolaprijzen binnen te brengen in Westrand. 
De voorzitter vraagt naar de voorziene kosten en dringt erop aan om kosten en inkomsten 
voldoende gedetailleerd bij te houden met het oog op klare analyse en evaluatie. Aan de hand 
van de nieuwe aankoopprijzen moeten de verkoopprijzen nog bepaald worden.  

5. Verspreiding Seniorenbeleidsplan. 
Een exemplaar werd  reeds toegestuurd aan alle adviesraden en via de interne post van de 
gemeente aan elke gemeentelijke dienst bezorgd. 
Er zal nog aan elke politieke partij van de gemeente een exemplaar met begeleidende brief 
verzonden worden als voorbereiding op een gesprek en gedachtenwisseling met de 
partijvoorzitters en fractieleiders. 

6. PC-lessen. Op 23 januari starten weer 105 cursisten voor het 2e semester. Er zijn nu 7 dagdelen 
en de inschrijvingsprijs wordt 70.00 €. 

7. Inlassingen in het gemeentelijk informatieblad. De planning voor inlassing van artikels in de 
Infobladen van 2012 wordt opgevraagd. Er werd alvast overeengekomen dat  voor het Infoblad 
van eind maart een informatie van de provincie Vlaams Brabant wordt voorzien. Teksten en 
photo’s moeten bezorgd worden aan claikens.jules@telenet.be en 
david.robberechts@dilbeek.be (dienst Preventie en Welzijn). 

8. Programmatie Westrand – De enquête m.b.t. de programmatie senioren is verwerkt. Op 
donderdag 19 januari om 14.30u worden in de feestzaal van Westrand de resultaten voorgesteld 
en nog verder uitgediept. Westrand zal met de bekomen gegevens rekening houden bij de 
opmaak van de programmatie voor senioren. 

9. Studiereis op 24 april gaat naar Oostende en Veurne: een bezoek aan het Revalidatiecentrum in 
Mariakerke, vervolgens middagmaal en bezoek aan Veurne met lokale gids. Meer informatie en 
inschrijvingsformulier worden samen met de uitnodiging van de raadvergadering van 14 maart 
verstuurd. 

10. Seniorenweek.We wachten nog op de programmatie van Westrand en de sportdienst om met de 
opmaak van ons programma te starten. De zalen zullen gereserveerd worden voor de 
activiteiten die hernomen worden. 

11. De website van de Seniorenraad wordt 2-maandelijks aangepast. De verenigingen worden 
verzocht om ook een eigen website op te maken die dan gelinkt wordt aan de website van de 
Seniorenraad. 

12. De samenwerking met de sportdienst komt meer en meer tot stand via een vertegenwoordiger 
van de sportraad in de Seniorenraad en hert rechtstreeks contact met de sportdienst.  

13. Mededelingen 
- Welzijnsbeurs van 2 en 3 maart in Westrand. 
- Op 31 januari om 14.00 u in Westrand film “Aus dem Leben der Hildegard Von Bingen” 
- Op 3 februari om 14.00 u geeft Vl@s een film over Pieter Breughel. 
- Er wordt gevraagd het balcon in de theaterzaal op tijd open te stellen. 

Volgende raadsvergadering woensdag 14 maart om 9.30u in de BREUGHELZAAL RCI . 


